

**AQUAQUICK 2000** is a revolutionary water based, biological cleanser which is very suitable to eliminate and biodegrade all animal, vegetable, synthetic and mineral oils, fats and greases in an ecological way. It contains special nutrients which are capable of stimulating the biodegradation of dissolved hydrocarbon combinations into harmless components, namely: Carbon Dioxide (CO2), Water (H2O) and Biomass (oxidation).

**AQUAQUICK 2000 SP** is a fast splitting cleanser with the same friendly benefits and is approved to be used in combination with oil/grease separators. Can also be used as a multi-functional cleaner.

**AQUAQUICK** products are thanks to the unique composition harmless in use and will not cause any particular health risks. AQUAQUICK 2000 and AQUAQUICK 2000 SP will not affect or damage plastics, metals, coatings, paints, rubber, etc.

**AQUAQUICK** products always have to be diluted with large quantities of water before use (1:50 - 1:800) and work with a particular high efficiency which results in a considerable saving of time and costs.





























3年 -

- J. C





2/2

DE







AQUAQUICK 2000

> NE WILL CLEAN E FUTUR

2000 SP

Ţ

E













